

Протокол №2

заседания Попечительского совета при государственном бюджетном учреждении «Комплексный центр социального обслуживания населения городского округа город Первомайск»

26.12.2022 г.

г.Первомайск

На заседании Попечительского совета **присутствовали:**

Волкова Людмила Васильевна – председатель, председатель Районного совета ветеранов войны и труда городского округа город Первомайск ;

Еремеев Василий Николаевич- депутат земского собрания – заместитель председателя Попечительского совета;

Антонов Евгений Михайлович – директор ГБУ «КЦСОН г.о.г.Первомайск»;

Швецова Светлана Владимировна –заместитель директора ГБУ «КЦСОН г.о.г.Первомайск»;

Власова Ирина Алексеевна – заведующая отделением срочного социального обслуживания ГБУ «КЦСОН г.о.г.Первомайск»;

Чугункина Ирина Александровна – заведующая отделением социально-бытового обслуживания на дому ГБУ «КЦСОН г.о.г.Первомайск»;

Кутуева Марина Васильевна – заведующая отделением социально-консультативного обслуживания ГБУ «КЦСОН г.о.г.Первомайск».

Отсутствовали:

Пронькина Татьяна Николаевна- заместитель директора по воспитательной работе МАОУ «Первомайская средняя школа» - секретарь Попечительского совета.

Члены Попечительского совета единогласно решили рассмотреть вопросы на заседании в её отсутствии, назначив секретарем комиссии - Колыгину А.В.

Повестка заседания:

- 1.Приветствие членов Попечительского совета.
- 2.Подведение итогов по результатам работы за второе полугодие и в целом за 2022 год .
- 3.План работы Попечительского совета на 2023-2024 г.г
- 4.Заключительное слово.

Слушали:

1. Председатель Попечительского совета Волкова Л.В. выступила с приветственным словом, поблагодарив всех членов Попечительского совета за сотрудничество и активную работу в деятельности ГБУ «КЦСОН г.о.г.Первомайск» в течении первого полугодия 2022 года.

2. По второму вопросу заслушали отчет директора ГБУ «КЦСОН г.о.г.Первомайск» Антонова Е.М. о совместно проделанной с членами Попечительского совета работе за второе полугодие и в целом за 2022 год согласно утвержденного плана на 2021-2022г.г.:

В период 2022 года социальными услугами на территории городского округа город Первомайск воспользовались 4192 человека. Из них 372 человека находились на социально-бытовом обслуживании на дому, 1785 человек воспользовались социальными услугами отделения срочного социального обслуживания, 710 человек обслужено в отделении по работе с семьей и детьми, 1325 человек стали получателями социальных услуг отделения социально-консультативного обслуживания.

С целью определения степени удовлетворенности получателей социальных услуг качеством предоставления социальных услуг в течении года проводился опрос получателей социальных услуг отделения социально-бытового обслуживания на дому. Все опрашиваемые (75 человек) дали положительную оценку качеству оказываемых услуг. Отмечены положительной оценкой регулярность предоставления социальных услуг и соблюдение социальными работниками графика посещения. В «Журнале отзывов и предложений» отсутствуют негативные высказывания о работе отделений и учреждения в целом. Жалоб и нареканий ни в письменной, ни в устной форме в адрес учреждения не поступало.

Отделением срочного социального обслуживания продолжается работа для получения направления по определению нуждающихся в дом-интернат для престарелых и инвалидов, в психоневрологический дом-интернат. Услугой воспользовалось 11 человек. Продолжается работа пункта проката ТСР. В течении года за средствами реабилитации обратилось 63 человека. Востребована работа службы «Мобильная бригада». За 2022 год количество выездов мобильной бригады составило 16, охвачено 9 населенных пунктов, обслужено 42 человека, в том числе экстренных вызовов-11. В связи с обращениями граждан за второе полугодие составлено 99 актов материально-бытового обследования, в целом за год 214. В рамках реализации плана мероприятий второго этапа Стратегии действий в интересах граждан старшего поколения учреждение продолжило оказывать услугу «Социальный туризм». Были организованы поездки граждан пожилого возраста в Усадьбу барона Жомини в Гагинском районе Нижегородской области, Государственный литературно-мемориальный и природный музей-заповедник А.С. Пушкина в селе Большое Болдино Нижегородской области. Всего за 2022 год услугой воспользовалось 71 человек.

В рамках празднования Дня семьи, любви и верности в селе Шутилово прошло мероприятие: концертная программа для семейных пар, состоящих на обслуживании в отделении социально-бытового обслуживания на дому с вручением продуктовых наборов. В рамках Декады пожилого человека сотрудники отделения организовали отправку фотографий для участия в фотовыставке «Мир глазами ветерана», организованной ГКУ «Дом ветеранов» г. Нижний Новгород. В рамках Декады был проведен Правовой марафон для пенсионеров, а также различные праздничные мероприятия на селах.

В Нижегородской государственной академической филармонии им. М. Ростроповича 30 сентября в рамках федерального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография» состоялось заключительное областное мероприятие «Сентябриада. Долголетие по-нижегородски». Оно прошло под девизом: «После 60-ти жизнь только начинается! Я люблю Россию!». Впервые День пожилого человека проводился в формате КВН. Команда «Серебряный патриот», в состав которой входили и активные пенсионеры г.о.г.Первомайск, заняла почетное третье место. В качестве приза участники команды получили приглашение в «Юпитер» на концерт А. Малинина.

Сотрудники комплексного центра вместе с представителями «серебряных» волонтеров приняли участие в акции, направленной на помощь жителям Донбасса, организованной Министерством социальной политики НО (отправка теплых вязаных вещей).

21-22 ноября состоялся первый региональный слет «серебряных» волонтеров на базе Нижегородской областной организации «Забота» в г. Нижний Новгород. Было организовано участие двух представителей волонтерского движения. На слете волонтеры узнали, как организовывать мероприятия и акции, делились опытом.

Не остался без внимания и проводимый митинг-концерт «Своих не бросаем» на площади Победы в г. Нижний Новгород. Сотрудники Центра приняли активное участие. Организована отправка творческой работы для участия в выставке творчества ветеранов и инвалидов боевых действий в ГКУ «Дом ветеранов» г. Нижний Новгород. По результатам участник награжден дипломом III степени.

На базе Центра открыт пункт приема предметной помощи мобилизованным военнослужащим, организованный Домом народного единства г. Нижний Новгород. За текущий период «серебряными волонтерами» и не безразличными гражданами была собрана и отправлена в г. Нижний Новгород необходимая предметная помощь.

В рамках функционирования «Поезда здоровья» на территории г.о.г.Первомайск Центром организовывался подвоз граждан из сел к месту базирования в п. Рогожка.

В ГБУ «КЦСОН Лукояновского района» состоялось межрайонное спортивно-развлекательное мероприятие «Нас возраст не берет!», организованное для участников команды южного куста «Серебряные патриоты», наши представители приняли активное участие.

С июля 2022 года осуществляется работа по снабжению питанием 17 граждан – вынужденных переселенцев с Украины, ЛНР и ДНР, размещенных в пяти пунктах

временного размещения на территории г.о.г. Первомайск. Питание данным гражданам предоставляется на основании Постановления Правительства Нижегородской области от 10 марта 2022 г. № 151 по договору ГБУ «КЦСОН г.о.г. Первомайск» с индивидуальными предпринимателями городского округа город Первомайск. (ИП Милин Е.И. и ООО «Продукты Плюс»). Расходы на питание составляют не более 415 рублей на одного человека в сутки. Общая сумма расходов на данный момент составила 607 975 рублей. Ежемесячно специалисты ГБУ «КЦСОН г.о.г. Первомайск» проводят обследование граждан, проживающих в ПВР, и определяют их нуждаемость. Переселенцы уже получили помощь в социальном сопровождении в медицинские учреждения г. Нижний Новгород, оформлении необходимых документов, одежду и обувь несовершеннолетним детям, предметы первой необходимости, правовую и психологическую поддержку.

Отделением социального обслуживания семьи и детей в ходе реализации межведомственной программы проводится постоянная работа с неблагополучными семьями и семьями с детьми, оказавшимися в трудной жизненной ситуации. В течении года специалистами отделения по результатам обследования семей находившихся в трудной жизненной ситуации составлены 86 актов, 36 актов по семьям и детям состоящих на учете в КДН и ЗП, ПДН. При посещении проводились профилактические беседы, направленные на пропаганду здорового образа жизни, профилактику наркомании и алкоголизма, асоциального поведения, пожарной безопасности, безопасного поведения на воде и на льду, велись консультации по организации детей в летний каникулярный период и в течении года. В настоящее время на социальном патронаже находятся 18 семей, в которых проживают 52 несовершеннолетних ребенка. В текущем году в отделении проводилась работа по сбору гуманитарной помощи семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации. Помощь в виде сезонной одежды и товаров первой необходимости получили 6 семей городского округа город Первомайск и 2 семьи вынужденных переселенцев с территории Украины. Традиционно в преддверии нового учебного года проводилась акция «Скоро в школу». Поддержку удалось оказать 14 детям, обучающихся в начальном и среднем звене. Пятеро детей воспользовались путевками семейного загородного отдыха в ОЦСПСД «Юный нижегородец». Социальную реабилитацию в ГБУ «Областном санаторно-реабилитационном центре для несовершеннолетних «Золотой колос» прошли в 2022 году 28 детей. Трое детей были направлены в СРЦ для несовершеннолетних «Ласточка». В течении года в отделении проводились мероприятия, приуроченные к праздничным датам (День защиты детей, День матери, День семьи, любви и верности, т.д), в которых принимали участие дети разных категорий. Кроме этого дети принимали участие в областном фотоконкурсе декоративно-прикладного творчества «Пасхальное яйцо» и «Путь к успеху», приуроченному ко дню инвалидов. В преддверии Нового года подарком для детей, находящихся на социальном патронаже стала организованная поездка в «Нижегородский государственный академический театр кукол» г.Н.Новгород на новогоднее представление «Новогодние сны Деда Мороза».

Отделением социально-консультативного обслуживания в 2022 году проводилось анкетирование инвалидов по нормам и принципам конвенции «О правах инвалидов»-443 человек, осуществлялась работа с ИПРА инвалидов в количестве 210 человек, и предоставление отчетности в НОРИЦИ по проведенным мероприятиям, зафиксировано обращений в службу «Единый социальный телефон» – 220 человек, оказаны услуги слушателям «Школы безопасности» -159 человек. В проведении мероприятий по повышению финансовой грамотности граждан пожилого возраста и инвалидов в течении 2022 года приняли участие 122 человека. Для повышения качества жизни граждан, нуждающихся в постоянном уходе на базе отделения создана «Школа ухода за гражданами пожилого возраста и инвалидами», которая в дальнейшем будет способствовать внедрению системы долговременного ухода. В течении года проводятся онлайн уроки по разработанной программе для социальных работников учреждения.

В пилотной программе «Дорога в жизнь», которая впервые в России создает систему раннего выявления и социализации людей с инвалидностью или имеющих высокий риск получения инвалидности принял участие один человек с нарушениями функций опорно-двигательного аппарата. За участником программы закреплен социальный координатор, который помогает своевременно получать необходимые услуги медицинского, психологического, юридического и социально-бытового характера в формате «одного окна».

Показатели эффективности деятельности учреждения за второе полугодие и в целом за год выполнены. Утвержденное Государственное задание на 2022 год по оказанию социальных услуг выполнено на 100%. Все мероприятия, разработанные планом на 2021-2022г.г. реализовались благодаря слаженной деятельности членов совета. В целях проведения информационно-просветительской работы среди населения, направленной на популяризацию социальных услуг и гарантирование социально уязвимым категориям граждан непрерывное предоставление социальных услуг продолжается совместная работа с по размещению информационного материала в районной газетой, поддерживается наполняемость сайта учреждения, проводятся онлайн –консультации по телефону, распространяются буклеты информационного характера, размещается информация на стендах учреждения и демонстрируются видеоролики. Информация о значимых мероприятиях проводимых в учреждении периодически выкладывается в сети «Интернет».

Решение :

. Заслушав отчет о проделанной работе, комиссия признала итоги работы учреждения за второе полугодие и в целом за 2022 год эффективными. Решение принято единогласно.

3. По третьему вопросу председатель попечительского совета Волкова Л.В. выступила с предложением рассмотреть и утвердить План работы попечительского совета на 2023-2024г.г и продолжить совместную деятельность согласно утвержденного плана (Приложение 1).

Решение: План работы попечительского совета при ГБУ «КЦСОН городского округа г.Первомайск» на 2023-2024 г.г. утвердить и продолжить деятельность согласно утвержденного плана. Решение принято единогласно.

4.Председатель совета Волкова Л.В. поблагодарила членов Попечительского совета за активную, совместную и результативную работу по рассмотрению итогов деятельности учреждения за 2022г..

Председатель Попечительского совета



Волкова Л.В.

Секретарь Попечительского совета



Колыгина А.В.